

国内·综合

湖北高中女生失踪牵出大案

30余名少女被骗“接客”，最小的年仅14岁

□据《楚天都市报》

20名小伙子、7名老鸨，诱骗30多名少女到湖北宜昌的4个卖淫窝点卖淫，受害人数多数未成年，最小的年仅14岁，最大的也不过19岁。

这个以22岁襄阳男子倪某为首的犯罪团伙，组织、引诱、介绍少女卖淫，被公安部列为部督大案。襄阳警方历时半年之久，全力侦破，抓获15名犯罪嫌疑人，解救13名受害少女。

28日，襄阳市樊城公安分局召开新闻发布会，通报了这起案件的细节。

高一女生失踪7天

今年1月11日深夜，樊城公安分局来了一对焦急的夫妇，称其女儿小丽(化名)已经失踪一天多了，手机怎么也打不通。

小丽今年17岁，当时在襄阳某中学读高一。民警来到学校，她的同学反映小丽和一名男子网恋多时，很可能和该男子出去玩了。

民警调取的一段视频显示，1月10日中午，小丽在一宾馆与一男子碰面后，乘车去了宜昌。这名男子正是小丽的网恋男友曹某，今年18岁，樊城人。

民警密切关注着小丽和曹某的行踪。直到1月17日，民警赶赴宜昌，在一出租房内找到了小丽，但没发现曹某的踪迹。小丽哭着说，她和曹某到宜昌后，曹某和她发生了性关系。随后，曹某胁迫她出去坐台，她只好就范。



犯罪嫌疑人倪某落网

警方联手端掉4个淫窝

警方随即将曹某列为网上逃犯。

5月30日，曹某来到樊城人民广场一网吧上网。他刷身份证时露出了马脚，收银员随即报了警。正当他沉浸在游戏中时，民警赶到将他擒获。

曹某供述称，他和小丽谈朋友是假，骗小丽到宜昌坐台是真。

曹某是怎样走上这条路的呢？据曹某交代，他有个同乡倪某，今年22岁，但出手阔绰，还买了一辆轿车。曹某很是羡慕，便让倪某带他一起发财。倪某给他支招，带个女孩出去坐台，来钱很快。

民警调查了解到，倪某并非单独作案，他是团伙的头目。这个团伙在网上勾引女生，然后以谈朋友为名，将女生引诱至宜昌卖淫，受害人大多为未成年少女。

案情重大，该案被列为公安部部督大案，樊城警方加大办案力度，多次到宜昌

侦查，发现被骗少女被困在4个卖淫场所。

7月11日，襄阳、宜昌两地警方密切配合，一举端掉4个淫窝，抓获7名老鸨。

打了草，惊了蛇。7月12日凌晨，倪某、龚某等15名男子，带着13名被骗少女驾车回到襄阳。

民警在高速路口布下天罗地网，将15名犯罪嫌疑人全部抓获，并解救了车上的13名少女。

民警审讯发现，该团伙共有27名犯罪嫌疑人，包括20名小伙，此外还有7名老鸨。受害女孩则有30余名，基本来自襄阳，多数是未成年人，最小的年仅14岁，最大的19岁。

据介绍，少女们被骗后，嫌疑人对她们“一劝二骗三威胁”，有的想逃跑还遭到毒打。时间长了，一些女孩被洗脑。

目前，倪某因涉嫌组织卖淫罪被批捕，该团伙还有4人在逃，警方仍在对他们进行抓捕。

装有近10亿元现金的运钞车侧翻

事发黑龙江，无人员伤亡，现金分文未丢

□据 中新网哈尔滨 8月28日电

28日12时许，黑龙江省哈同高速300公里路段(依兰县境内)，一辆运钞车在行驶过程中，由于爆胎导致侧翻，所幸没有造成人员伤亡。

记者从依兰县交警大队了解到，当日12时20分许，依兰县交警大队接到报警称，哈同高速300公里路段一辆运钞车发生侧翻。随后，交警部门赶

到现场，据了解，该运钞车是佳木斯一家银行的。事发时，该车正从哈尔滨市驶向佳木斯市，当时车上载有近10亿元人民币现金，事故造成该路段严重堵车。

截至当日16时许，发生侧翻的运钞车被救援车辆吊起，由于救援比较及时，车上的巨额现金并没有丢失。同时，事发现场路段已经恢复通车。

目前，此次事故的具体原因正在进一步调查中。



救援现场

5岁男孩和爸爸走散 打的到派出所称“爸爸丢了”

□据《海峡导报》

从出租车上下来，5岁的小男孩就像个小大人，他跟民警说：“我要报警，我把爸爸弄丢了。”26日上午，厦门市梧村派出所来了个萌娃要“报警”。

上午11点多，小男孩出现在梧村派出所大厅：“我叫庄萌，我把爸爸弄丢了，要报警。”小男孩戴着蓝色帽子、穿蓝色上衣，他说他今年5岁，警察查询发现，孩子确实叫庄萌。

“我住高林，坐99路车到前埔南转车……”虽然只有5岁，但小朋友很聪明，连出门路线都说得头头是道。小庄说，他爸爸带他去火车站地下商场玩，玩着玩着爸爸不见

了，他跑上来看到一辆出租车就上车了。

“的哥很好心，可能怕他遇上坏人就直接送到派出所来了。”民警告诉记者。小庄一点儿都不认生，“报完警”后又跟着警察阿姨到食堂吃饭，一碗汤喝得干干净净。“再给你打辆出租车回家好不好。”警察阿姨逗他。“不行，有坏人的。”小庄很认真地回答。

很快，小庄的父母就接到电话赶来了。小庄的爸爸说，他们确实是坐99路车转BRT之后到火车站的，他在看男装，小庄就跟着别人的婴儿车跑了。小庄不见以后，他和妻子都急坏了，妻子班都不上了，跑过来领孩子。

让中原在实现中国梦进程中更出彩



□据 新华社

在中央活动办、中央督导组指导下，河南开展实践活动坚持以总书记联系的兰考示范点为标杆，以点带面推动实践活动深入开展；以问题为导向，动真碰硬搞整改，以建章立制带动作风转变，交出了“让中原在实现中国梦的进程中更出彩”新考卷的第一份“河南答卷”。

今年以来，对干部违纪违法立案调查9103件，处分省市厅级干部23人；消化超配

干部15961名；废止了多年形成的提高县(市、区)党政正职职级待遇等多项“土政策”……在整风肃纪方面，动真碰硬交出了一份阶段性成绩单。

河南将教育实践活动整改、巡视反馈意见整改和全面深化改革“三改合一”，突出特点：以问题为导向，抓个性问题立行立改、抓共性问题专项整治、抓群众反映强烈的突出问题、抓改革发展稳定的大事要事。

有群众反映“群众办事难，往往是一些手持公章的处长、科长等中层干部‘吃拿卡要’‘冷拒横推’”。河南将这一现象总结为“中梗阻”。通过热线举报、明察暗访，在“中梗阻”专项整治中，5300多人被处分。针对类似“为

官不为、衙门作风”“市县主要负责人亲属子女经商办企业”等共性问题，河南均开展专项整治，专向干部习以为常的顽疾“开刀”。

解决作风问题，要靠坚持不懈地抓常、抓细、抓长。河南把中央要求、群众期盼、实际需要的新鲜经验及时建章立制，让刹“四风”有持有恒，让改作风形成常态化。

河南坚持制度不在多贵在精，重建制更重落实。围绕落实八项规定整治“四风”、联系服务群众、全面深化改革，河南重点推出30个制度性文件。其中，通过执行会员卡清退制度，上缴红包、礼金等3632万元；推广兰考“六步工作法”，全省集中整顿了5055个软弱涣散的基层党组织。

洛阳晚报 教育广场 广告热线:0379-65139977 65139988	
河科大艺术学院鸿志教育 高三冲刺班 初三冲刺班 MBA 高中自考 五年制3+2 现已开始报名 地址:河科大西苑校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼11楼1106室 电话:69980168 64270121 64279831	洛阳市优秀教育培训机构 天子堂教育 小学、初高中各科衔接班 VIP一对一 中高考全日制冲刺班 电话:18625421510 63601510
洛阳晚报 美丽时尚 栏目热线:0379-65139977 65139988 13949277492	
金之秀专业减肥欢迎您 加盟热线:13415339999 关林店:13693815125 联盟路店:13213654777 南昌路店:15637927009 九都路店:13838403771 金谷园路店:18211987102 太原路店:15937930755 新安县总店:15896677199 行署路店:18737992213 新安县分店:15003793714	专利水动力冲击波除皱 不开刀、不注射外界产品 终生消除皱纹 63917111 魏城路与唐曹西路交叉口亚林国际四楼